

Na 2. ročník výstavy psů FOR PETS CUP se přihlásilo 726 psů. O titul absolutního vítěze bude soupeřit 139 plemen

Praha, 24. března 2025 – Největší chovatelský veletrh FOR PETS se úspěšně rozrůstá o psí výstavy. A hned 2. ročník oblastní výstavy psů FOR PETS CUP se zařadil počtem přihlášených psů mezi největší akci svého druhu u nás. FOR PETS CUP se koná v sobotu 29. 3. na výstavišti PVA EXPO PRAHA v Letňanech.

Návštěvníci veletrhu FOR PETS mají vstup na tuto parádní psí výstavu jako diváci zdarma. Pro laiky je to místo zajímavého zážitku, kde je možné na vlastní oči vidět mimořádně velké množství psích plemen, od těch nejrozšířenějších po exotická a neobvyklá plemena. Pokud ještě nemáte plány na víkend a vaše děti milují psy, přijďte omrknout, jak to na takové psí výstavě vypadá. Kolik umíte vyjmenovat z hlavy plemen? V sobotu jich můžete vidět úctyhodných 139, od nejmenší čivavy po irského vlkodava.

Čtyřnozí psí fešáci se budou ucházet o tituly Mladý vystavovatel (Junior handling), Nejlepší pár psů, Nejlepší chovatelská skupina, Soutěž o nejlepší štěně, Soutěž o nejlepší dorost, Soutěž o nejlepšího veterána, Nejkrásnější mladý pes a fena výstavy, Soutěž o nejlepšího jedince z čestných tříd a Nejkrásnější pes výstavy (Absolutní vítěz.)

Pořadatelem této oblastní výstavy psů všech plemen uznaných FCI je **Spolek chovatelů a přátel psů Nymburk**. *„Máme opravdu velkou radost z toho, že se nám podařilo získat pro FOR PETS CUP zahraničního posuzovatele plus tři all-round rozhodčí. Za naprosto unikátní považujeme spojení tolika psích výstav s největším chovatelským veletrhem FOR PETS,“* říká Jitka Bastl Hořáková, hlavní organizátorka FOR PETS CUP.

Zajímavostí výstavy je také fakt, že absolutní vítěz získá kromě hodnotných cen, poháru a prestižního titulu, další zajímavou výhru. Stane se tvářím reklamního vizuálu příštího, tedy 3. ročníku **FOR PETS CUP 2026**. *„Loňským absolutním vítězem se stal úžasňák jménem Cherokee Tulliko, plemene lapinkoira, z chovné stanice Nezkrotná markýza. Lapinkoira je původem finský laponský pes, má mimořádně veselou povahu a je velmi všestranný. A právě on zdobí letošní vizuál,“* vysvětluje Jitka Bastl Hořáková. Hlavním úkolem laponských psů v dávné minulosti bylo hlídání početných sobích stád. „Jejich důležitou vlastností je fakt, že milují děti i dospěláky, a to i cizí, nejen ve své smečce. Když je chovatel potřebuje pohlídat jinými lidmi, nestýskají si, jsou to pohodáři,“ doplnila Bastlová.

Psí výstavy jsou i vzdělávací záležitostí. Zvědavé děti i jejich rodiče si mohou na psích výstavách rozšířit znalosti. Pokud se na veletrh **FOR PETS** chystáte v neděli, i v tento den budete mít štěstí na zážitek ze psí výstavy. V neděli proběhne premiérově **6 klubových výstav psů**, je přihlášeno **250 pejsků**. Lidé se mohou těšit na čistokrevná plemena beagl, lhasa apso, japan chin, pekingský palácový psík, čivava a landseer.

Víkendoví návštěvníci veletrhu **FOR PETS** mohou na všechny tyto psí výstavy bezplatně.

A proč se vlastně výstavy psů konají? Jedná se především o systém zušlechťování jednotlivých plemen. Na výstavách posuzují jedince rozhodčí – odborníci na konkrétní plemena, podle standardu daného plemene. Rozhodčí psům udělují známky, slovní posudky, tituly a pořadí umístění. Všechny tyto parametry mají svůj význam v dalším životě psa. Jen pes s dobrým výsledkem z výstavy se může stát chovným jedincem, tzn. že jeho potomci mohou dostat průkaz původu. Tyto tituly zvyšují prestiž chovatele, hodnotu psa v dalším v chovu a také cenu štěňat po daném jedinci. Všeobecně je možné říci, že čím víc má pes výstavních úspěchů, tím více se přibližuje standardu plemene, tedy popisu ideálního jedince.

Výstavy psů jsou v Česku zastřešované Českomoravskou kynologickou unií (ČMKU), která je členem FCI. Pokud doma máte pejska s průkazem původu a chtěli byste s ním takovou výstavu zkusit poprvé, organizátoři výstavy **FOR PETS CUP** vás rádi zasvěťí do pravidel světa výstav.

A v jakém čase je nejlepší přijít na **FOR PETS CUP** jako divák? Nejatraktivnější je vždy pozorování soutěží samotných, které začíná ve 14 hodin. Pokud vás zajímá, jak probíhá posuzování psů, to začíná už v 9:30.

Souběžný veletrh **FOR PETS** je veletrhem čtyřdenním. Koná se od čtvrtka 27. 3. do neděle 30. 3. Děti do 140 cm a zvířátka mají vstup zdarma, pouze čtyřnohým parťákům vezměte s sebou očkovací průkaz.

Vstupenky na veletrh **FOR PETS**, se kterými lze bezplatně přijít na **FOR PETS CUP**, lze z pohodlí domova pořídit zde: <https://shopex.cz/trendy-z-veletrhu/vstupenky-pva/for-pets/>. Vstupenky bude možné zakoupit i přímo na místě u pokladem. Více informací o parkování, otevírací době atd. najdete na www.for-pets.cz.

Kontakty:

Martin Bastl, Jitka Bastl Hořáková
organizátoři výstavy **FOR PETS CUP**
dogshow@email.cz
tel.: 602 287 911, 602 734 715

Markéta Holatová
PR manažerka veletrhu **FOR PETS**
holatova@abf.cz
tel.:602 135 473



ZVEME VÁS NA

FOR PETS CUP

2. ROČNÍK OBLASTNÍ VÝSTAVY PSŮ VŠECH PLEMEN UZNANÝCH FCI
V RÁMCI VELETRHU CHOVATELSKÝCH POTŘEB FOR PETS

29. 3. 2025

www.for-pets.cz

MÍSTO KONÁNÍ

PVA
EXPO PRAHA

Cherokee Tuliko
Nezkrtná markýza (Lapinkoira)
Vítěz FOR PETS CUP 2024

